
Jaro v Costa Coffee 
chutná po pistáciích

Bestseller s nádechem 
exkluzivity
Pistáciová patří dlouhodobě mezi 
nejpopulárnější příchutě a to 
platí jak u zmrzlin a dezertů, tak 
u kávy. Tyto jemné zelené oříšky 
jsou oblíbené pro svou lehce 
nasládlou chuť, ale také pro vysoký 
obsah zdravých tuků, bílkovin 
a antioxidantů. V kavárnách Costa 
Coffee se staly nepostradatelnou 
ingrediencí – jejich lahodná 
chuť i atraktivní zelenkavá barva 
přitahují pozornost a dodávají 
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Zelená na jaře nepatří jen probouzející se přírodě, ale sluší i kávě v našich kavárnách. Pistáciové 
kávové nápoje v sobě spojují svěží chuť jara s jemnou oříškovou sladkostí a přinášejí s každým 
douškem pocit nového začátku. Probuďte společně s přírodou i svoje smysly!

Žiju 
dva životy

N A  P Á R  S L O V

Patří k výrazným 
osobnostem českého 

divadla i filmu. Aktuálně ji 
můžeme vidět na prknech 

Divadla Bez zábradlí 
v inscenaci Soukromé 

životy, kde znovu potvrzuje 
svůj smysl pro humor, cit 

pro jemnou ironii i přesnou 
psychologii postav. Pozvání 

na pár slov u kávy přijala 
herečka Jana Stryková.

↘  Jak jste si užila zimu? 
Našla jste čas na dovolenou, 
nebo jste byla v kolotoči 
zkoušení na divadelní pre-
miéru?
Vánoční prázdniny jsem si 
díky letošní sněhové nadílce 
opravdu užila. Byly to dny 
plné dobrého jídla, ale sa-
mozřejmě hlavně setkávání 
s mojí rodinou. Užívala jsem 
si běžky i lyže, ale nejvíc 
dlouhé túry se psy. Jsem 
hrdou majitelkou tří, takže 
venčení miluju a beru ho jako 
svůj způsob relaxace. Ale 
vzhledem k tomu, že od led-
na zkouším, tak většinu času 
trávím v divadle pod zemí 
– přijdu ráno a odcházím 
večer. O to víc si vážím každé 
chvíle venku, i kdyby to byla 
jen krátká procházka.

↘  Ke Krkonoším prý máte 
hluboký vztah. Stále do 
Prahy dojíždíte z hor a žijete 
„dva životy“?
Ano, ke Krkonoším mám 
opravdu hluboký vztah 
a ano, pořád dojíždím. Je to 
sice nepraktické, je to dlouhé 
a někdy i únavné, ale stejně 
mi to za to stojí. Praha mi 

Pistáciové 
kávové frappé 

a Pistáciové 
caffè latte

zdobené šlehačkou a posypkou ze 
sekaných pistáciových oříšků.

Pistáciové kávové 
frappé pro osvěžení
Pokud toužíte po troše ledového 
osvěžení, nabízíme vám pochoutku 
v podobě Pistáciového kávového 
frappé. Tato luxusní ledová mléčná 
káva s pistáciovým sirupem předčí 
všechny zmrzlinové poháry na 
světě, zvlášť když je podávaná se 
šlehačkou a pistáciovou posypkou. 
K dispozici ve velikosti M a L.
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každému nápoji nádech 
exkluzivity.

Pistáciové caffè latte 
pro zahřátí
Ochutnejte naše Pistáciové 
caffè latte, které v kombinaci 
čerstvě mleté kávy směsi Mocha 
Italia, našlehaného mléka, 
přidaného pistáciového sirupu 
a omáčky z bílé čokolády přináší 
nezapomenutelný chuťový 
i vizuální zážitek. Podáváme 
ho horké ve velikostech M a L, 

Fo
to

: D
iv

ad
lo

 B
ez

 z
áb

ra
dl

í 



2 Ze světa Costy

Costa Coffee Times | Ročník XIV. | Vydání 2/2026 | 5. 3. 2026 | Periodicita 6× ročně | Vydavatel: Corporate Publishing, s. r. o., U Golfu 565, 109 00  
Praha 10, www.copu.cz | Redakce: Petra Škeříková, Alois Žatkuliak | Jazykové korektury: Andrea Tomešová | Client Service Manager: 
Petra Bohatá | Inzerce: Ditta Dvořáčková, ditta.dvorackova@copu.cz, tel. +420 603 196 614 | Foto: archiv, Shutterstock, www.costa.co.uk | 
Tisk: TNM Print | MK ČR E 22527 | I přes pečlivé zpracování nepřebíráme zodpovědnost za případné chyby.

Nové chutě 
na dortovém menu

Čokoládová hraje prim. 
Pokud i vy patříte mezi její 
milovníky, nepřehlédněte 
tento moderní „naked cake“ 
s efektními vrstvami. Extra 
vláčné brownie korpusy jsou 
prokládané lehkými, bohatě 

čokoládovými krémy, z nichž 
jeden je posetý křupavými 
perlami pro dokonalý kon-
trast textur. Vše korunuje 
tmavá čokoládová poleva, 
která svůdně stéká po 
stranách. 

N O V I N K Y

Luxusní 
čokoládový dort

Naše dorty ve vitríně hlásí čerstvé posily, které si přímo říkají o vidličku a ochutnání. Připravené jsou 
z poctivých surovin s jediným cílem – udělat radost všem milovníkům sladkého.

Bohaté maliny a svůdná 
čokoláda s oslnivě lesklým 
finišem. Korpus z čokolá-
dového křehkého těsta je 
plněný luxusní vrstvou sa-
metové čokoládové ganache, 
která se doslova rozplývá na 

jazyku. Povrch zdobí svěží 
malinová ovocná vrstva 
a křupavé čokoládové stře-
py. Celé maliny a průhledná 
glazura pak dávají tomuto 
mistrovskému dortovému 
kousku skutečný šmrnc. 

Čokoládový dort 
s malinami

Návrat legendy! Tento best-
seller se vrací do nabídky 
v novém kabátě – na křeh-
kém vanilkovém korpusu, 
s jemnou tvarohovou náplní 
(více než 83 %) a cukrovou 

posypkou, která jen podtr-
huje jeho klasickou 
chuť. Stačí jedno sousto 
a pochopíte, proč si tenhle 
dezert získal tolik věrných 
fanoušků po celém světě.

Bohatý a sametový 
Cheesecake

Chvíle radosti 
k vaší kávě
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Na kanály 
se nešlape
Češi jsou sice národ racionální, 
ale když dojde na každodenní 
rituály, pověrčivost z nás leze 
rychleji než logika. Po vyslovení 
něčeho pozitivního okamžitě ná-
sleduje zaklepání na dřevo – hlav-
ně abych to nezakřikl! A pokud 
není dřevo po ruce, klepeme si na 
vlastní hlavu (prý „dutou“, což 
má fungovat stejně dobře), nebo 
raději na zuby, protože ty přece 
neshoří. A takových drobných, 
leč významných rituálů máme 
nespočet.

Položit kabelku na zem? To si 
koledujete o finanční katastrofu. 
Kabelka musí viset nebo ležet na 
židli, jinak nám „utečou peníze“. 
Rozsypete u oběda sůl? Je třeba 
neprodleně zahájit protiopatře-
ní – hodit špetku soli přes levé 
rameno. Proč zrovna levé, ví asi 
jen nadpřirozeno. Opatrně také 
s koštětem. Když někomu za-
metete kolem nohou, „zametete 
mu štěstí“, a svobodné dívce prý 
dokonce i ženichy.

Když vám přeběhne přes 
cestu černá kočka, je to špatné 
znamení. Někteří lidé si v tu chvíli 
symbolicky „odplivnou“ nebo si 
sáhnou na knoflík. Ostatně na 
knoflíky si „pro sichr“ saháme 
i v jiných situacích – když potká-
me kominíka, houkající sanitku 
nebo dokonce pohřebáky. Má to 
ochránit před neštěstím – aby 
člověk nebyl „další na řadě“. Ano, 
český folklor umí být přímočarý.

Samostatnou kapitolou jsou 
kanály – na ty se nikdy nešlape, 
hlavně ne na ty hranaté! Když 
na něj omylem šlápnete, musíte 
ho třikrát oběhnout proti směru 
hodinových ručiček. Podobně to 
někteří mají i s čárami a spárami 
na chodníku – kdo po nich chodí, 
koleduje si. Holt je to silnější než 
rozum. 

Jdete po chodníku dva vedle 
sebe a rozdělí vás sloup nebo 
strom? Rychle se dotkněte rame-
ne druhého, ať se vaše rozdělené 
přátelství zase spojí. Obejde vás 
někdo zleva? Pak ho musíte obejít 
zpátky stejnou stranou, jinak 
je narušená rovnováha a celý 
váš život pak bude… tak nějak 
nakřivo. A pak jsou tu auta, která 
nám také nedají spát. Když kolem 
vás jede zelená škodovka Felicia, 
někdo musí dostat symbolickou 
ránu neboli šťouchanec. Zásadní 
je rychlá reakce, jinak vás čeká 
smůla. V mnoha rodinách se 

Více na www.klimotop.cz

XPD5

Objednejte na klimotop.cz 
se slevou 5 000 Kč.

Slevový kód

Platnost 
do 31. 12. 2026

Účinné vytápění 
klimatizací

drží i podobně ujetý zvyk – před 
dlouhou cestou si na chvíli sednou 
na kufr, aby se nic nezapomnělo 
a cesta dobře dopadla. Někteří si 
pak sedají i na kufr auta.

A co vy, také máte podobně 
bizarní rituály? Když jsem byla 
malá, dostala jsem do pokojíčku 
digitální hodiny. Nezapomenu na 
to magično, když se na displeji 
zobrazilo 11:11 nebo 22:22. Musela 
vždy zavřít oči a něco si přát. Do-
dnes si také v hlavě odříkávám číslo 
babiččiny pevné linky, která už 
dvacet let neexistuje, ale co kdyby… 
Hlavně že PIN k platební kartě vždy 
u bankomatu zapomenu.

Tak ať vám vaše rituály 
přinášejí štěstí, přeje Petra Š.

Holt je 
to někdy 

silnější než 
rozum.
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Žiju dva životy

dává práci a energii, ale také umí 
pěkně vyčerpat. Ten pocit, že žiju 
dva životy, pořád platí. Jeden je 
tedy spojený s prací, zkoušením 
a natáčením v Praze a druhý je na 
horách, tam mi stačí ticho a po-
hled na hořící krb.

↘  O čem je zmíněné představení 
Soukromé životy, které se bude 
od března hrát v Divadle Bez 
zábradlí?
Je to hra pro čtyři postavy. Začíná 
na líbánkách, které se vyvinou 
trochu jinak, než by si kdo přál. 
Dva novomanželé se ocitnou na 
jednom místě se svými bývalými 
partnery. A od té chvíle je jasné, 
že z toho nebude klidná dovolená. 
Situace se rychle zamotá a mezi 
postavami to začne jiskřit. Autor 
Noël Coward píše skvělé dialogy 
a tenhle typ britského humoru mi 
sedí. Jsme teď ve fázi zkoušení, 
takže nám držte palce na premié-
ru 19. března!

↘  Jaká je vaše role Amandy?
Amanda je šarmantní a rychlá. 
Umí okouzlit, ale umí i uhodit. Má 
v sobě lehkost, vtip a také hrdost. 
Pořád ji objevuju a hledám, co 
všechno v ní je.

↘  V anotaci se píše, že jde 
o pikantní komedii od jednoho 
z nejzábavnějších autorů své 
doby. Takže se diváci od srdce 
zasmějí?
Já jsem Noëla Cowarda ještě 
nikdy předtím nehrála, tohle je 
moje první setkání s jeho textem 
na jevišti. A musím říct, že ten 
humor je mi hodně vlastní. Je 
to přesný britský konverzační 
humor, který stojí na rytmu dia-
logů a na jemných narážkách. Já 
doufám, že si to diváci užijí stejně 
jako my při zkoušení, protože 
když to funguje, je to velmi vtipné 
a zároveň chytré.

Pokračování z titulní strany

Káva je pro 
mě malý rituál 
a chvíle, kdy se 

na moment 
zastavím.

rozesmát. Spíš se snažím držet 
situace a vrátit se hned zpátky 
do role.

↘  Váš herecký partner Jiří Hána, 
tedy bývalý manžel Amandy, prý 
rád kolegy rozesmává…
S Jirkou jsem hrála naposledy 
v divadle Viola ve hře Zločin lorda 
Artura Savila od Oscara Wilda. 
Vždycky to byl velmi připrave-
ný a vstřícný herecký partner. 
Nevzpomínám si, že bychom se 
schválně rozesmávali, ale dvacet 
let je dlouhá doba a já jsem zvěda-
vá, kam se naše herecké partner-
ství teď posune. (směje se)

↘  Ve své bohaté divadelní, 
filmové i seriálové kariéře jste 
ztvárnila už hodně rolí. 
Dokážete říct, která vám byla 
nejbližší?
Jednu roli vybrat neumím. Každá 
přišla v jiné době a každá ve mně 
něco zanechala. V tomhle směru 

Foto: © FalconJana Stryková po boku Hynka Čermáka 
ve filmu Neporazitelní (2025)

↘  Stane se vám někdy v kome- 
diálním představení, že vypad-
nete z role a smějete se spolu 
s diváky?
Ano, samozřejmě se mi to už sta-
lo. Nejčastěji při různých přeře-
cích nebo drobných chybách, kdy 
vás situace na chvilku překvapí. 
Jinak ale nejsem úplně typ herce, 
kterého by šlo na jevišti snadno 

Foto: Divadlo Bez zábradlí Jana Stryková a Jiří Hána jako bývalí manželé 
v komedii Soukromé životy

Amanda (Jana Stryková) se 
rozvedla s Elyotem (Jiří Hána). 

Elyot se oženil se Sibylou 
(Anežka Saicová) a Amanda 

si vzala Viktora (Miloslav 
Tichý). Líbánky tráví u moře 
ve Francii. Bohužel všichni 

ve stejném hotelu. Faux pas, 
které zaručeně nechcete zažít, 

ale chcete se mu v divadle 
zasmát. V nesmrtelné 

komedii, která má jiskru, od 
jednoho z nejzábavnějších, 

nejelegantnějších 
a nejvšestrannějších mužů své 
doby. Láska je složitá chemie, 
lidské vztahy nevyzpytatelné 

a náhoda je... 

Pozvánka na 
Soukromé 
životy do 

Divadla Bez 
zábradlí

jsem pověrčivá. Věřím, že role při-
cházejí vždy v tu pravou chvíli.

↘  Do jaké míry ovlivňuje vaši 
práci kontakt s publikem právě 
v divadle menšího prostoru, jako 
je Divadlo Bez zábradlí?
V Divadle Bez zábradlí jsem už 
hrála před dvaceti lety v prvním 
uvedení muzikálu Cikáni jdou 
do nebe a dodnes na to ráda vzpo-
mínám. Je to malé divadlo, kde 
máte publikum jako na dlani. A to 
je pro herce samozřejmě velmi 
příjemné.

↘  Co vás aktuálně zaměstnává 
mimo divadlo? 
Vedle divadla mě teď hodně 
zaměstnávají audioknihy. Jsem 
vášnivá čtenářka, takže načítání 
je pro mě hezký způsob, jak spojit 
práci s něčím, co mám přirozeně 
ráda. Většinou sahám po knihách, 
které bych si přečetla i sama, 
takže to celé dává velký smysl. 
A je to i dobrý protipól k divadlu. 
Divadlo je kolektivní a živé, pořád 
jste mezi lidmi. U audioknih jsem 
najednou jen já, mikrofon a text, 
a člověk se může soustředit úplně 
jinak. Teď mě čeká další pokračo-
vání Duny a pak i další tituly na 
jaro a léto.

↘  Co pro vás znamená káva a ja-
kou pijete nejraději?
Kávu mám ráda, patří ke každé-
mu mému dni. Ráno s ní vstávám 
a během dne si dopřeju nejméně 
dvě. Pro mě je to malý rituál 
a chvíle, kdy se na moment zasta-
vím. Nejvíc si dávám cappuccino 
a miluju i caffè latte. Často volím 
ovesné mléko a mám ráda kávu 
hodně hořkou.

Amanda 
je šarmantní, 

vtipná 
i hrdá...
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Rostlinné alternativy 
bez příplatku

V Costa Coffee myslíme 
i na ty, kteří z jakéhokoli 
důvodu nemohou nebo 

nechtějí klasické kravské 
mléko. V nabídce máme čtyři 

druhy rostlinných nápojů, 
které skvěle ladí s kávou. 

Nově vám všechny rostlinné 
alternativy nabízíme bez 

příplatku!

Matcha s příchutí liči 
Je voňavá, jemně sladká a povzbudí vás 
i bez kofeinu. Navíc je svou zelenou barvou 
nepřehlédnutelná. To je matcha – trend 
posledních let, který si získal výsostné 
postavení i v kavárnách Costa Coffee. 
S jarem pro vás máme novinku: matchu 
s příchutí liči!

Hot nebo cold 
Zvolíte si horkou nebo ledovou? Ať tak, 
nebo tak, oba nápoje vás překvapí svou 
příjemně sladkou chutí a sametovou 
konzistencí. Připravujeme je z kvalitní 
jemně mleté matchy (z ručně sbíraných 
lístků japonského zeleného čaje), která má 
vysoký obsah antioxidantů a energizující 
účinek. Zatímco do „hot“ varianty Matcha 

coconut & lychee latte přidáváme liči 
sirup, „cold“ varianta Iced coconut 
& lychee je ochucena liči pyré. To vše 
doplňuje našlehaný kokosový nápoj, což 
je skvělá alternativa mléka, nově navíc bez 

sóji, tedy bez případného alergenu!
Nebojte, v naší nabídce zůstává i oblíbená 
klasika: horké Matcha coconut latte 
a také dvě ledovky: Iced coconut matcha 
a Iced coconut & strawberry matcha.

N O V I N K A

Povzbudí 
i bez kofeinu

Sleva pro členy Costa Coffee Clubu
Máte naši věrnostní kartičku? Neváhejte 
a pořiďte si ji do svého mobilu nebo 
peněženky. Sbírejte coffee koruny, získejte 
za ně třeba kávu zdarma a každý měsíc 
také voucher s 50% slevou na vybraný 
nápoj! V březnu vás potěšíme slevou na 
Matcha coconut & lychee latte, v dubnu 
vám v e-mailové schránce přistane 
voucher na Pistáciové kávové frappé za 
polovic! 
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Do jara s lehkostí. 
Vyberte si „to svoje 

mléko“
Do jarních dnů vstupujeme v kavárnách Costa 
Coffee v odlehčené verzi. Nově všechny mléčné 

nápoje baristé připravují standardně s polotučným 
mlékem. Je méně tučné, a tedy přirozeně lehčí, přesto 

si zachovává krémovou chuť, na kterou jste v kávě 
zvyklí. Pokud ale dáváte přednost jiné variantě, 

stačí říct – zdarma vám nápoj připravíme s mlékem 
plnotučným, nízkotučným, bezlaktózovým nebo 

s některou z rostlinných alternativ. Čtete správně: 
odteď jsou všechny varianty bez příplatku! Ať už 

je vaší volbou ovesný, sójový, kokosový nebo třeba 
mandlový nápoj, můžete si ho dopřát bez jakéhokoli 

navýšení ceny. Jaro je přece o svěžesti, lehkosti 
i dobrém pocitu. Libovolné 

mléko nebo 
rostlinný 
nápoj bez 
příplatku

Croissant s vejci 
a ředkvičkovými klíčky

Kam na oběd? Přece do Costy! Naše 
kavárny nejsou jen o dobré kávě 
a sladkém dortíku, zavítat k nám můžete 
i během obědové pauzy a zasytit se naší 
slanou nabídkou. Všechny croissanty, 
panini, sendviče nebo focaccie vám 
na přání zapečeme, a to nejen jako 
teplý oběd, ale i odpolední svačinu 
nebo večeři, zkrátka až do vyprodání. 
Naším tipem je Croissant s vejci 
a ředkvičkovými klíčky, který se vrací 
do nabídky s vylepšenou recepturou – 
těšit se můžete na bohatou pomazánku 
s vyšším podílem vajec. A když si jej dáte 
v menu jako „super deal“, navíc ušetříte.

Naše slané menu se pravidelně 
obměňuje a liší se pro jednotlivé 
pobočky. Vždy ale platí to, že pokrmy 
jsou denně čerstvé a z lokálních surovin.

Super deal
Menu za zvýhodněnou cenu 
zahrnuje vybraný slaný pokrm 
(dle aktuální nabídky pobočky), 
caffè latte nebo cappuccino ve 
velikosti M a neperlivou/jemně 
perlivou vodu Natura 0,5 l.

L I M I T O VA N Á  J A R N Í  N A B Í D K A
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Pomozte dětem: 
cappuccino pro dobrou věc 
Žluté kuře s červeným 
záchranným kruhem kolem 
pasu, velikonoční svátky 
a sbírka Pomozte dětem 
patří k sobě, podobně 
jako naše charitativní 
cappuccino. 

Costa Coffee se do dobročinného 
projektu zapojuje už od roku 
2016. I letos si ve všech našich 
kavárnách můžete zakoupit  
cappuccino, a přispět tak na 
pomoc nemocným či jinak znevý-
hodněným dětem. 

Javorové nebo skořicové
Vyberte si javorové nebo skoři-
cové ve velikosti M za zvýhod-
něnou cenu, navíc s roztomilou 
skořicovou posypkou ve tvaru 
kuřete, a my vám slibujeme, že 
celá částka poputuje do sbírky, 
kterou organizuje Nadace rozvoje 
občanské společnosti ve spolu-
práci s Českou televizí. 

Sbírka Pomozte dětem, jejímž cílem je přímá pomoc ohroženým a znevýhodněným 
dětem do 18 let po celé ČR, probíhá už od roku 1998 a tradičně vrcholí velikonočním 
benefičním pořadem na ČT. Pokud zrovna nemáte chuť na cappuccino, přispět můžete 
i přímo, a to na účet 95 95 95 95 95/0600 nebo zasláním DMS ve tvaru DMS KURE 30 
(respektive 60, 90, 190) na telefonní číslo 87 777. Vše důležité se dozvíte na 
www.pomoztedetem.cz.

Jak se zapojit

Stavte se  
v jedné  

z našich kaváren, 
vychutnejte 

si cappuccino 
a pomáhejte 

společně s námi –  
každý šálek se 

počítá!
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Harmonie chutí, která se stane 
vaším jarním favoritem. Představujeme vám 

Rooibos Raspberry & Vanilla Iced tea! 
Tento osvěžující nápoj bude k mání 

během března hned ve třech velikostech. 
Připravujeme ho přímo v našich kavárnách 

z čerstvě louhovaného čaje rooibos, do kterého 
barista přidá led, bohatou malinovou drť, 

špetku vanilkového sirupu, citron 
a čerstvou mátu. A nebojte se – malinami 
jsme rozhodně nešetřili! Výsledek je nejen 

lahodný na chuť, ale také atraktivní na pohled 
– perfektní na instagramovou fotku, na žízeň 

i smlsnutí kdykoli během dne. 

Co mozku škodí nejvíc? 

Data pocházejí z české aplikace 
Terrapino, za níž stojí špičkoví 
neurologové, a boří mýty o tom, 
že stárnutí mozku nejde ovlivnit. 
„Mezi největší nepřátele patří 
vysoký krevní tlak, který se uka-
zuje jako tichý zabiják číslo jedna. 
Následuje ho deprese a chronický 
stres. Třetím hlavním viníkem je 
pasivita. Absence pravidelného 
pohybu je pro neurony katastro-
fou,“ vysvětluje profesor Jakub 
Hort, Ph.D., přední český neurolog 
a jeden z autorů studie.

Studie odhalila i pozitivní 
překvapení. Mezi nejsilnější 
ochranné faktory patří obyčejná 
chůze. Data také ukázala přímou 
souvislost mezi konzumací olivo-
vého oleje a lepším kognitivním 
zdravím, k odolnosti nervové 
soustavy prokazatelně přispívá 
i meditace.

Stáhněte si aplikaci 
Terrapino a otestujte se
Chytrý telefon může být prvním 
spojencem v boji o zdravý mozek. 
Aplikace Terrapino rychle vyhod-
nocuje rizikové faktory spojené 
s nezdravým stárnutím mozku 
a nabízí personalizovanou podporu 

prevence v podobě pravidelného 
tréninku paměti, úpravy jídelníčku 
nebo pohybu. Stáhněte si ji i vy 
a vyzkoušejte zdarma nový test 
paměti Harrison BASIC, který 
zkontroluje mozek během několika 

minut a zhodnotí stav kognitivních 
funkcí, jako je paměť, pozornost 
anebo rychlost zpracování infor-
mací. S jeho pomocí můžete včas 
odhalit první příznaky Alzheimero-
vy choroby.

V nejnovější studii zaměřující se na zdravé stárnutí mozku a prevenci Alzheimerovy choroby vědci sestavili žebříček faktorů, 
které nejvíce ovlivňují tzv. ARA skóre (Alzheimer’s Risk Assessment). Výsledky hovoří jasně a zdaleka nerozhoduje jen 
genetika. 

Aplikaci stahujte ZDARMA zde:

O S V Ě Ž U J Í C Í  N O V I N K A

Malinová 
exploze, 
která vás 

osvěží

Rooibos 
Raspberry & 

Vanilla 
Iced tea



9Ze světa Costy

Když jaro volá po osvěžení

Začněte ráno 
kávou 

a croissantem
Nejlepší start do dne je v kavárně Costa Coffee. 

Každé ráno do 11 hodin vás na všech našich pobočkách 
čeká poctivá káva a čerstvě upečené, voňavé a křupavé 

máslové croissanty. Oslaďte si je džemem – na výběr 
máte jahodový, borůvkový, malinový, višňový nebo 

meruňkový. Vychutnat si je můžete v rámci výhodného 
„combo“ menu. Nabídka platí na všechny nápoje 

velikosti M – od horkých káv po ledové varianty bez 
příchutí, včetně flat white nebo corta. Stejně tak si můžete 

zvolit libovolný horký čaj, ať už máte chuť na mátu, 
zázvor…, nebo sladkou horkou čokoládu.

S N Í D A Ň O V É  M E N U

S příchodem jara roste chuť na lehké a přirozené osvěžení. V našich vitrínách vás čeká výběr chlazených nealkoholických 
nápojů, které zaženou žízeň, potěší tělo i mysl anebo dodají energii. Objevte nové immunity shoty a další zdraví prospěšné 
nápoje, jejichž nabídka se bude postupně rozšiřovat.

Probiotická soda 
Living Things malina & 
granátové jablko 
Jemně perlivá funkční 
limonáda s blahodárnými 
účinky na mikrobiom. Má 
vysoký obsah vlákniny, 
nízký obsah kalorií 
a cukru, je bez sladidel 
a konzervantů.

Grepová matcha limonáda 
Seicha Matcha s příchutí zralých grepů 
je osvěžujícím perlivým nápojem, který 
nakopne i bez kofeinu a navíc okouzlí 
svou zelenou barvou.

Osvěžující alpská 
voda CANS
Svěží alpskou jemně 
perlivou vodu značky CANS 
máme hned v několika 
příchutích. Každý doušek 
vás potěší svou čistou 
šťavnatou chutí s kapkou 
opravdového ovoce. Nápoje 
jsou bez přidaného cukru, 
sladidel a dalších umělých 
látek. Každá plechovka má 
pouze 6 kalorií!

Prager’s Kombucha
Z prémiového sypaného zeleného čaje 
a unikátního kvasného procesu vzniká jedinečný 
silný čajový nálev sladkokyselé chuti s probiotickými 
kulturami. V každé plechovce s jedinečným designem 
tak najdete sílu probiotik, antioxidantů, vitamínů 
a minerálů pro posílení imunity a zažívání. 

Zdravý booster Leros
Dopřejte si vedle své oblíbené 
kávy také zdravý booster, 
který podpoří imunitu a zdravé 
trávení. V nabídce máme  
dva druhy: Energy booster  
a Immunity booster. Malé, ale 
rychlé nakopnutí organismu.
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Madeira, ostrov věčného 
jara, se dostane pod kůži
Nemůžete se dočkat jara? Proč si čekání nezkrátit. Stačí vyrazit na Madeiru. Proč právě tam? Protože se jí říká „ostrov 
věčného jara“. Ale nejen proto. Tenhle ostrov v Atlantiku jen necelých pět hodin letu z Prahy totiž nabízí nepřeberné 
množství toho, co vidět, co zažít, co ochutnat. Jestli něco Madeiru vystihuje, pak je to pestrost, rozmanitost, barevnost.

NAKUPUJTE 
LOKÁLNĚ
I NA LETIŠTI

V obchodě Future is Local 

na Terminálu 2 Letiště Václava Havla Praha 

najdete poctivé české produkty - od tradičních

značek, až po malé tvůrce a chráněné dílny.

Každý kousek má svůj příběh. 

Místo, kde vyberete suvenýr pro druhé.
A radost pro sebe.

Madeira je ostrov divukrásné 
přírody, horských štítů tyčí-
cích se téměř do dvoutisícové 
výšky, malebných přímořských 
vesniček, obřích vln tříštících se 
o rozeklané skalnaté útesy nebo 
unikátního pralesa Fanal. Ten na 
Madeiře je totiž vavřínový. Rostou 
tu vavříny, jejichž věk je i přes 
600 let, a pokud se prales utápí 
v mlze, nabízí obrázky doslova 
mystické.

Levády – symbol ostrova
Právě rozmanitost dělá z Madeiry 
ideální destinaci pro ty, kdo rádi 
kombinují aktivní dovolenou 
s odpočinkem. Stačí sednout 
do auta a vydat se klikatými 
silnicemi do míst, kde se střídají 
dramatické výhledy na oceán 
s klidnými horskými vesnicemi. 
Jednou z nejhezčích tras je napří-
klad cesta z Paúl do Mar přes Fajã 
da Ovelha až k majáku Ponta do 
Pargo, odkud se otevírají dechbe-
roucí výhledy na nekonečný 
Atlantik.

Madeira je rájem pěší turis-
tiky. Síť značených tras PR vás 
zavede jak do vysokých hor, tak do 
hlubokých zelených údolí. Skuteč-
ným symbolem ostrova jsou však 
levády – historické zavlažovací ka-
nálky, podél nichž dnes vedou více 

do hloubky 580 metrů do zpěně-
ných vln Atlantiku. 

Jen milovníci plážového 
lenošení musí na Madeiře počítat 
s omezeným výběrem – za kla-
sickými plážemi s bílým pískem 
mohou vyrazit pouze do města 
Machico nebo trajektem na ved-
lejší ostrov Porto Santo. Nicméně 
jiný jedinečný zážitek skýtá kou-
pání v lávových bazéncích v Porto 
Moniz, což je bezpečný, ale stále 
i divoký zážitek.

V proutěném koši z kopce
Jaro na Madeiře má půvab 

i v tom, že celý ostrov doslova 
rozkvete a promění se v jednu 
velkou botanickou zahradu. Po-
kud ale chcete vidět místní faunu 
v koncentrované podobě, stačí 
navštívit botanickou zahradu 
přímo ve Funchalu. A poté vyrazit 
lanovkou do čtvrti Monte, abyste 
cestu zpět z kopce zvládli hodně 
netradičně – v proutěném koši, 
nebo spíš na saních, které kočírují 
muži v bílém a ve slaměných klo-
boucích. Tahle tradice tady žije už 
od 19. století.

Ať už se na Madeiru vydáte 
za turistikou, přírodou nebo jen 
zpomalit a vychutnat si sklenku 
místního vína, které je spíš sladší 
a připomíná portské, navíc s vý-
hledem na oceán, jedno je jisté: 
tenhle ostrov se vám dostane pod 
kůži.

či méně náročné turistické stezky. 
Procházka kolem levád je zážit-
kem sama o sobě: všudypřítomná 
zeleň, vodopády padající přímo na 
cestu a ticho, které ruší jen šumění 
vody. K těm nejpůsobivějším patří 
Levada do Caldeirão Verde nebo 
Levada do Paul na náhorní plošině 
Paul da Serra, připomínající svou 
atmosférou tak trochu skotskou 
krajinu.

Za západy i východy slunce
Milovníky hor nadchne výstup na 
Pico Ruivo, nejvyšší horu ostrova 

s výškou 1 862 metrů. Cesta je 
místy náročná, vede po úzkých 
stezkách a skalních schodech, 
odměnou jsou ale mimořádné 
výhledy na celý ostrov. Tedy po-
kud to počasí dovolí. Na rozdíl od 
pralesa Faval si tady mlhu určitě 
přát nebudete. 

Velkým lákadlem je i Pico do 
Arieiro. Téměř až na vrchol se 
navíc dá dojet autem a na své si 
tu přijdou milovníci východu, či 
naopak západu slunce nad mo-
řem mraků. Z útesu Cabo Girão se 
skleněnou vyhlídkou pohlédnete 

Pozor! Od ledna 2026 je 
nutné si na vybrané treky 

označené PR předem zaplatit 
vstupenku a rezervaci na 

konkrétní čas a den přes web 
SIMplifica. Většina tras přijde 

na 4,50 euro.

Letiště na Madeiře ve 
Funchalu je vyhlášené 
a přistávat zde (kvůli 

náročnosti přistávacího 
manévru) mohou pouze 

vyškolení piloti. Přehnané 
obavy ale nejsou 

na místě.

A ještě jednou letiště… To ve 
Funchalu totiž nese jméno 

po nesjpíš nejslavnějším 
madeirském rodákovi, 

jednom z nejlepších fotbalistů 
historie Cristianu Ronaldovi. 

V hale najdete i jeho bustu.

Madeira 
stručně…

Levády jsou symbolem ostrova. Na stezce Risco nemůžete minout ani 
stejnojmenný vodopád

Západ slunce z Pico do Arieiro nabízí doslova dechberoucí výhledy a atmosféru

Pestrost, 
barevnost 

a rozmanitost, 
to jsou trumfy 

Madeiry
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NAKUPUJTE 
LOKÁLNĚ
I NA LETIŠTI

V obchodě Future is Local 

na Terminálu 2 Letiště Václava Havla Praha 

najdete poctivé české produkty - od tradičních

značek, až po malé tvůrce a chráněné dílny.

Každý kousek má svůj příběh. 

Místo, kde vyberete suvenýr pro druhé.
A radost pro sebe.

Čekají vás jarní cesty do světa za příbuznými 
a přáteli? Přivezte jim tradiční české výrobky. 

Všechny dárky na poslední chvíli vyřešíte pohodlně 
na Letišti Václava Havla.

Aelia Duty Free
Čekání na let si můžete zkrátit v Aelia Duty 

Free, kde objevíte širokou nabídku módních 
kousků, šperků, parfémů a kosmetiky, alkoholu 

a cukrovinek, hraček a dalších suvenýrů. 
Prodejny jsou k dispozici na více místech

 na obou terminálech. Když už nemáte čas navíc, 
skočte do Aelia Duty Free Last Minute, kde rychle 

pořídíte, co jste zapomněli – a můžete si 
to vzít s sebou do letadla.

Future is Local
Nevynechejte ojedinělý obchod, který představuje 

to nejlepší z lokální české produkce. Objevíte 
tu autentické české výrobky, od tradičních uzenin 

až po ručně vyráběné cukrovinky, které jsou 
symbolem české kreativity a řemeslného umu. 

Nabízí také široký sortiment suvenýrů, které 
dokonale vyjadřují kulturu a historii naší země. 

Najdete ho na Terminálu 2, prst D.

Letíte z Prahy? 
Dárky seženete 

na letišti

👉 Pro všechny tipy, kde na letišti 
nakupovat, sledujte profil @letimzprahy 
na Instagramu nebo TikToku. 
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Profesorka
Freida McFadden

Psychologický thriller plný zvratů 
od autorky bestselleru Pomocnice. 
Eve má dobrý život. Každý den 
vstane, dostane pusu od svého 
manžela Natea a jde učit mate-
matiku na místní střední školu. 
Všechno je tak, jak má být. Až na 
to, že loni Casehamskou střední 
otřásl skandál týkající se poměru 
mezi učitelem a studentkou...

Vydává nakladatelství Kalibr, 
cena 449 Kč

Temné břehy
Kristýna Trpková

Před čtrnácti lety našli osmnác-
tiletou Emilii Volfovou ležet na 
břehu místního rybníka – nahou, 
téměř bez známek života. Stala 
se jednou z obětí sériového vraha 
mladých dívek, který v Holicích 
v té době řádil, jako jediná však 
zázrakem přežila. Přestože 
pachatel nebyl nikdy dopaden, 
město se z děsivé tragédie časem 
vzpamatovalo. Zapomnělo. Jenže 
teď zmizela další dívka…

Vydává nakladatelství Kalibr, 
cena 449 Kč

Kniha ztracených vzpomínek
Hayley Gelfuso

Jedenáctiletou Lisavet Levyovou 
o Křišťálové noci otec ukryje 
před nacisty na tajemném místě 
nazývaném Časoprostor, což je 
knihovna, kde jsou uchovávány 
všechny vzpomínky z minulos-
ti. Když se otec nevrátí, Lisavet 
zde zůstává uvězněná, prochází 
vzpomínkami zemřelých a snaží 
se je zachránit tím, že je ukládá 
do knihy.

Vydává nakladatelství Ikar, 
cena 459 Kč

Všechno je tuberkulóza
John Green

Autor bestsellerů Hvězdy nám 
nepřály a Papírová města se 
ve své populárně naučné knize 
zaměřil na nejsmrtelnější nemoc 
v dějinách lidstva – tuberkulózu. 
Svým jedinečným vypravěčským 
stylem popisuje nejen historii 
nemoci, ale i dlouholetou snahu 
vědců nalézt na ni účinný lék. Na 
současném příběhu chlapce ze 
Sierry Leone ukazuje, že těžký boj 
s touto zákeřnou chorobou, která 
v minulosti kosila bez rozdílu 
slavné i bezejmenné tohoto světa, 
zdaleka není u konce.

Vydává nakladatelství
Mimochodem, cena 399 Kč

Pořiďte si 
do knihovny Velikonoční 

mazaneček
Velikonoční mazance se podle tradice pečou na Bílou sobotu, my je však 

pro vás máme už od konce března! Tak akorát sladké a vláčné, plněné 
rozinkami a brusinkami a zdobené plátky mandlí. Pečené jsou na zakázku 

v české pekárně, ručně a s láskou. Vychutnejte si je u nás ke kávě nebo 
si je vezměte s sebou domů a podávejte je na sváteční tabuli na Boží hod 

velikonoční, kdy věřícím končí půst a nastává čas veselení. 

T R A D I C E

Máte rádi vůni kávy a kavárenskou atmosféru? Bavilo by vás připravovat kávu 
jako profesionál? My vás to naučíme! Přidejte se k týmu našich baristů. 

Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr i brigádu na DPP. Sami si vyberete 
pobočku Costa Coffee, ve které chcete pracovat, a naplánujete si směny. 

Ozvěte se na jobs@costa-coffee.cz.

baristy

Přijmeme 

Veselé 
Velikonoce 

z Costa 
Coffee!
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baristy

AUTHOR.CZ

Rám triple butted dural 6061, max. šíře pláště 
700 × 42C, vidlice AUTHOR dural, komponenty 
SHIMANO Sora, 18 rychlostí, hydraulické kotoučové 
brzdy SHIMANO BR-UR300 (160 mm kotouče), 
hmotnost 10,9 kg / 54 cm.

#
G
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#
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L

Author_AuraXR2_MY25_138x195_CC.indd   1 10.02.26   10:55

Na apríla 
otevíráme 
venkovní 
zahrádky 

Kompost 
pro domácí 

použití

Červený stojan s kávovým 
lógrem na hnojení rostlin 
už z našich kaváren znáte  
a my jsme rádi, že si sáčky 

zdarma odnášíte. Víte ale, že 
na pražské pobočce Italská 
získáte i úrodný kompost, 

který jsme vyrobili z našeho 
bioodpadu? Můžete ho přidat 
k zemině pokojových rostlin, 
využití najde i při pěstování 
plodin ve skleníku nebo na 
zahradě anebo při výrobě 
velikonočního osení, aby 
rychle a bohatě vyklíčilo.

Venkovní zahrádky našich kaváren 
se otevřou 1. dubna a těší se na 
vaši návštěvu. Užijte si první jarní 
dny v Costě a vychutnejte si svou 
oblíbenou kávu s přáteli na slu-
níčku pod širým nebem. Venkovní 
zahrádky jsou vám k dispozici 
u těchto kaváren:
•	 Praha: BB Centrum, Westfield 

Chodov (2. podlaží), Fashion 
Arena Prague Outlet, Italská, 
OC Galerie Butovice, Roztyly, 
OC Spektrum 

•	 Hradec Králové: AUPARK
•	 Ústí nad Labem: Forum

Slunce, káva 
a přátelé – 

ideální 
kombinace

pro první jarní
 dny. 
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Pistachio has long been one of the most popular 
flavours - whether in ice cream, desserts or coffee. 
These delicate green nuts are loved for their gently 
sweet taste, as well as for being high in healthy fats, 
protein and antioxidants. Try our Pistachio Caffè 
Latte, where freshly ground Mocha Italia coffee 
meets perfectly steamed milk, pistachio syrup, 
white chocolate sauce, whipped cream and a sprin-
kle of chopped pistachios, all combined to create 
an unforgettable taste and visual experience. If 
you’re craving something cool and refreshing, 
treat yourself to our Pistachio Coffee Frappé. This 
indulgent iced milk coffee with pistachio syrup is 
sure to outshine any ice-cream sundae.

Spring at Costa 
Coffee tastes like 
pistachio

We’re welcoming spring in a lighter 
style at Costa Coffee. All milk-

based drinks are now prepared 
as standard with semi-skimmed 

milk. Prefer something different? 
Just let us know – we’ll happily 

make your drink at no extra cost 
with whole milk, skimmed milk, 

lactose-free milk or one of plant-
based alternatives. Yes, you read 

that right: all options are now free 
of charge! 

NEW! 
Matcha with 

a hint of lychee 
Fragrant, gently sweet and uplifting 
– even without caffeine. And with 
its vibrant green colour, impossible 
to miss. That’s matcha – one of the 
biggest trends of recent years that 
has quickly become a favourite in 
Costa Coffee cafés. This spring, 
we’re bringing you something new: 
matcha with a hint of lychee. Will 

you choose a hot Matcha Coconut 
& Lychee Latte or a refreshing 
Iced Coconut & Lychee? Both 
have a delightfully sweet taste and 
velvety texture – they are prepared 
with whipped coconut drink, which 
is a great alternative to milk, now 
also soy-free, so with no potential 
allergens.

Welcome spring 
with a lighter 

touch. Choose 
“your milk”

Easter and the Pomozte dětem (Help the 
Children) fundraiser belong together – just 
like our charitable cappuccino. Once again, 
this year you can buy a cappuccino in any 

of our cafés and help support children who 
are ill or otherwise disadvantaged. Choose 

maple or cinnamon in size M at a special 
discounted price, complete with an 

adorable chick-shaped cinnamon sprinkle 
- and we promise that the entire amount 

will go directly to the charity!

Cappuccino for 
a good cause 

Hot N Cold 



Hádanka
Zima už se loučí s námi, 
snížek už je za horami. 
Sluníčko si češe vlasy, 
v zahrádkách už brzy asi 
pokvete nám . . . . . . . .,
který pošle zimu pryč.

Uhádneš název jarní 
květinky?
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Jarní hra pro děti Najdeš všechna ukrytá kuřátka?
Je jich deset. Tak schválně...

(petrklíč)

Ještě než dáme zimě definitivní 
sbohem, zahřejte se naší horkou 
čokoládou. Funguje skvěle jako 
sladká odměna, zahnání stresu 
i malý moment pohody, který si 

zasloužíte kdykoli během 
dne. Klasická, vanilková, oříšková, 

skořicová nebo třeba kokosová, 
vždy sametově jemná a ve 
čtyřech velikostech přesně 

podle vašeho gusta.

Horká 
čokoláda 

nejen 
za odměnu

N E O D O L AT E L N Á

Chuť, která 
obejme
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Máte přání? 
Chceme ho slyšet
Kdo jiný by měl vybrat, co 
v příštích měsících zařadíme do 
nabídky, než právě vy? Zajímá nás 
váš názor, a tak se vás prostřed-
nictvím online dotazníku ptáme, 
jaké nápoje či dezerty byste chtěli 
ochutnat nebo jaké kombinace 
máte rádi. Tak třeba: s jakou rost-

Praha
Arkády Pankrác Na Pankráci 86, Praha 4
Atrium Flora Vinohradská 151, Praha 3
BB Centrum Vyskočilova 4, Praha 4
DBK Budějovická 1667/64, Praha 4
Fashion Arena Prague Outlet Zamenhofova 440, Praha 10
Florenc Sokolovská 394/17, Praha 8
Galerie Harfa Českomoravská 2420, Praha 9
Hlavní nádraží (Costa Pronto) Wilsonova 8, Praha 2
Hlavní nádraží Wilsonova 8, Praha 2
Hradčanská M. Horákové 119/201, Praha 6
Italská Italská 1, Praha 2
V rekonstrukci Ječná Ječná 512/18, Praha 2
Karlovo náměstí Karlovo náměstí 313/8, Praha 2
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 1 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, odletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, prst D, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2 
Aviatická, příletová hala, Praha 6
Letiště Václava Havla Praha, Terminál 2
Aviatická, za bezpečnostní kontrolou, Praha 6
Masarykovo nádraží Havlíčkova 1014/2, Praha 1
NC Fénix Freyova 945/35, Praha 9
OC Galerie Butovice Radlická 117, Praha 5
OC Letňany Veselská 663, Praha 9 
OC Nový Smíchov přízemí Plzeňská 8, Praha 5
OC Nový Smíchov 1. patro Plzeňská 8, Praha 5
OC Quadrio Spálená 22, Praha 1
OC Spektrum Obchodní 329, Čestlice
Palladium náměstí Republiky 1, Praha 1
Pasáž Rokoko Václavské nám. 794/38, Praha 1
Roztyly Tomíčkova 2144/1, Praha 4
Strossmayerovo nám. Milady Horákové 476/1, Praha 7
Václavské nám. Václavské nám. 802 (Palác Fénix), Praha 1
Westfield Černý Most Chlumecká 765/6, Praha 9
Westfield Chodov Roztylská 2321/19, Praha 4
Westfield Chodov střecha Roztylská 2321/19, Praha 4

Ostatní města
Brno 
Hlavní nádraží, Brno
Josefská 427/14, Brno
Hradec Králové 
AUPARK, Puškinova 1215/11, Hradec Králové
Liberec 
OC Forum, Soukenné náměstí 669, Liberec
Olomouc
Galerie Šantovka, Polská 1, Olomouc
Ostrava 
OC Forum Nová Karolina, Jantarová 4, Ostrava
Outlet Arena Moravia, Hlučínská 1170, Ostrava
Pardubice 
OC Grand Pardubice, náměstí Republiky 1400, Pardubice
Palác Pardubice, Masarykovo nám. 2799, Pardubice 
Plzeň 
OC Plaza, Radčická 2, Plzeň
Teplice 
OC Olympia, Srbická 464, Teplice
Ústí nad Labem 
Forum Ústí nad Labem, Bílinská 3490/6, Ústí nad Labem

Ikonické červené kávomaty Costa Express, které vám připraví 
kávu „to go“ z čerstvě mletých zrn směsi Mocha Italia rychle, 

spolehlivě a přesně podle vaší chuti, najdete u našich partnerů: 
ve vybraných trafikách RELAY, pekařstvích Hello a na čerpacích 

stanicích Shell. Skvělé řešení na cestu autem nebo když 
pospícháte do práce či do školy.

Káva na cesty z Costa Express 

Po přihlášení na Wi-Fi 
Costa Coffee máte přístup 
k rozcestníku,  který vás 
provede světem kávy.

Najdete nás také 
na sociálních sítích

www.facebook.com/CostaCoffeeCZ
www.instagram.com/costacoffeecz/
cz.pinterest.com/costacoffeecz/
www.tiktok.com/@costacoffeecz

Kde nás najdete?

linnou alternativou vám nejvíc 
chutná matcha – je to kokosová, 
ovesná nebo jiná? 

Předem děkujeme, že nám tak 
pomůžete vytvářet jedinečnou 
chuť nápojů a dezertů v našich 
kavárnách!

Dotazník 
můžete 
vyplnit 

tady


